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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1. Сумма числа 3 и зна че ния част но го чисел 24 и 6 равна
1) 6 2) 10 3) 9 4) 7

2. Най ди те зна че ние вы ра же ния  при 

1) 16 2) 1 3) 15 4) 0

3. Най ди те зна че ние вы ра же ния  при 

1) 2) 3) 4) 

4. При ве ди те од но член  к стан дарт но му виду.

1) 2) 3) 4) 

5. Ре ши те урав не ние: 
1) −6,5; 4,5 2) −4,5; 4,5 3) −5,5; 4,5 4) −4,5; 3,5

6. Ре ши те си сте му урав не ний

Если (x0; y0) — ре ше ние этой си сте мы, то x0 + y0 = 
1) −7 2) 7 3) −1 4) 8

7. Най ди те не опре делённый ин те грал 

1) 2) 

3) 4) 

8. Bысота ко ну са равна 30 см, а длина об ра зу ю щей — 34 см. Най ди те диа метр ко ну са.
1) 33 см 2) 30 см 3) 32 см 4) 31 см

9. Ре ши те не ра вен ство 

1) 2) [1; −2) 3) (3; 4) 4) 

10. Ко рень урав не ния  при над ле жа щий про ме жут ку  равен?
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1) 2) 3) 4) 0

11. Най ди те про из вод ную функ ции 

1) −3 2) 3) 4) 

12. Pешите не ра вен ство: 

1) нет ре ше ний 2) 3) 4) 

13. Ка те ты пря мо уголь но го тре уголь ни ка равны 10 и 24. Вы со та, про ведённая к ги по те ну зе, равна

1) 2) 14 4) 6) 

14. Вы чис ли те 

1) 2) 3) 4) 

15. Bо сколь ко раз уве ли чит ся объем куба, если его ребра уве ли чить в 7 раз.
1) в 144 раз 2) в 125 раз 3) в 14 раз 4) в 343 раз

16. Ре ши те урав не ние 
1) 0 2) 1 3) −3; 1 4) −3

17. Ре ши те си сте му урав не ний: 

1) любое число 2) пу стое мно же ство 3) (1; −1); (−0,8; 2) 4) (1; −1); (1; 0)

18. Пло щадь фи гу ры, огра ни чен ной гра фи ка ми функ ций  и  равна
1) 10,5 2) 5 3) 7 4) 4,5

19. Най ди те ко ли че ство сто рон мно го уголь ни ка, если каж дый его угол равен 
1) 32 2) 40 3) 24 4) 36

20. Ука жи те фор му лу n-го члена по сле до ва тель но сти: 3; 8; 13; 18; 23 …
1) 6n – 1 2) 5n + 3 3) 4n – 1 4) 5n – 2

21. Век тор  с на ча лом в точке A(3; 6) имеет ко ор ди на ты (9; 3). Най ди те ко ор ди на -
ты точки B.

1) (12; 6) 2) (12; 9) 3) (11; 7) 4) (15; 5)

22. Зна че ние про из ве де ния

равно
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1) 2) 3) 4) 

23. Ре ши те урав не ние: 
1) 3 2) 1 3) 0 4) 2

24. Ре ши те про стей шее три го но мет ри че ское не ра вен ство 

1) 2) 3) 

4) 

25. Найти урав не ние ка са тель ной к гра фи ку функ ции  в точке с абс цис сой  если

1) 2) 3) 4) 

Пер вый этаж дома со сто ит из ком на ты и ко ри до ра пря мо уголь ной формы, а также
из кухни и ван ной ком на ты квад рат ной формы. Вы со та по тол ков со став ля ет 2,5 м.

26. Опре де ли те пло щадь ко ри до ра.
1) 28 м2 2) 18 м2 3) 36 м2 4) 38 м2

Перед отъ ез дом в Япо нию, Самат при об рел для хра не ния важ ных до ку мен тов и цен ных вещей ко до вый сейф с ше -
сти знач ным кодом, со сто я щим из цифр 1, 2, 3 и букв M, N, K.

27. Сколь ко ше сти знач ных кодов для от кры ва ния сейфа можно со ста вить из дан ных цифр так,
чтобы буква M была пер вой?

1) 5040 2) 36 3) 720 4) 120

Пер вый этаж дома со сто ит из ком на ты и ко ри до ра пря мо уголь ной формы, а также
из кухни и ван ной ком на ты квад рат ной формы. Вы со та по тол ков со став ля ет 2,5 м.

28. К се мей но му празд ни ку ре ши ли ку пить гир лян ды и укра сить ком на ту. Для этого не об хо ди мо
вы пол нить сле ду ю щие из ме ре ния: каж дый ниж ний угол ком на ты ровно со еди нить с ос но ва ни ем
люст ры, на хо дя щей ся в цен тре по тол ка ком на ты. Сколь ко мет ров гир лян ды для этого по на до бит ся
(ответ округ лить до целых).

1) 31 м 2) 29 м 3) 20 м 4) 40 м

Перед отъ ез дом в Япо нию, Самат при об рел для хра не ния важ ных до ку мен тов и цен ных вещей ко до вый сейф с ше -
сти знач ным кодом, со сто я щим из цифр 1, 2, 3 и букв M, N, K.

29. Сколь ко ва ри ан тов воз мож ны при усло вии, что буква K не может сто ять ни на пер вом месте,
ни на ше стом месте?

1) 480 2) 720 3) 120 4) 320

30. Сколь ко ше сти знач ных кодов для от кры ва ния сейфа воз мож ны, если буквы M и K долж ны сто -
ять рядом?

1) 720 2) 320 3) 120 4) 240
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31. Функ ция за да на урав не ни ем  Уста но ви те со от вет ствия:

A) Об ласть опре де ле ния функ ции
Б) Нули функ ции

1) {3}
2) [−3; 3]

3) 
4) {−3; 3}

32. В пря мо уголь ный па рал ле ле пи пед впи сан шар, ра ди ус ко то ро го равен 4. Уста но ви те со от вет -
ствие между объ е мом па рал ле ле пи пе да, пло ща дью его по верх но сти и их чис ло вы ми зна че ни я ми.

A) Объем па рал ле ле пи пе да
Б) Пло щадь по верх но сти па рал ле ле пи пе да

1) 484
2) 384
3) 480
4) 512

33. Най ди те два на ту раль ных числа a и b, если из вест но, что от но ше ние чисел a и b равно 2, а
сумма чисел a и 2b равна 4.

A) Число a при над ле жит про ме жут ку
Б) Число b при над ле жит про ме жут ку

1) (2; 4)
2) (0; 1]
3) (3; 6]
4) [2; 4)

34. Даны урав не ния  и  По пред став лен ным дан ным уста но ви те
со от вет ствие.

A) Каж дое число яв ля ет ся кор нем хотя бы од но го из
дан ных урав не ний
Б) Ни одно число не яв ля ет ся кор нем дан ных урав не -
ний

1) 1, 7, −1
2) 1, 7
3) 0, −7, 2
4) 0, 1, −1

35. Гео мет ри че ская про грес сия за да ет ся фор му лой  Уста но ви те со от вет ствие
между вы ра же ни ем и его чис ло вым зна че ни ем.

A) b1
Б) S4

1) 240
2) 9 600
3) 19 200
4) 480

36. Pас сто я ние на плане между двумя точ ка ми 2,3 см. Вы чис ли те со от вет ству ю щее рас сто я ние в
дей стви тель но сти, если

Mас штаб плана равен 1 : 1 000 000.
1) 230 км 2) 23 км 3) 230 км 4) 0,23 км 5) 23 м 6) 23 000 м

37. Зна че ние вы ра же ния  равно

1) 2) 4 3) 2 4) 5) 6) 1

38. Най ди те наи боль ший член чис ло вой по сле до ва тель но сти, за дан ной фор му лой об ще го члена

1) 3 2) 1 3) 1,5 4) −1 5) −1,5 6) −3

39. Ре ши те си сте му урав не ний:

В от ве те ука жи те зна че ние вы ра же ния 



Вариант № 13397

5 / 5 РЕШУ ЕНТ — математика

1) 2) 3) −2 4) 5) 4 6) 

40. Дан еди нич ный куб ABCDA1B1C1D1 . Най ди те угол между пря мой
AB1 и пря мой BC1.

1) 2) 60° 3) 4) 5) 90° 6) 30°


